SER RORmB U F

114 & =7 BR i £

P ’%3\1’3%\"-——/\ A OELE
PR P

N4 p #1114 & 02 0 21 p



TR W) (T -7 P2 PRV 60 A 48

Pl P = 4p B ELH B TR

- SRR B
(- )% - FEE
1.4 NFB ON p# » i1 457 % GL & -
2.4 PB1l> MC # 1% » i k4 7m %% GL 4, » @ H4n 2 RL % o
3&ETPB2F - MC itk » 7B GL % » EHEipm ERL -
(Z)% = me
1E# » FEITFTHRY #1F> MC 2t -

2BHEBZE > @R ERLY > B dprEGL % -
SHMHTARIFS R FEFEBZRE BT EGCLA -

oA R
(- )60 A 4P & A5z & (B P T @ L)

()P IR RRPEPN FEVERFIT R 2P EAEER > T EFRR
P fcit e (72 & o

(Z) R RRIHRE RAF T2 30 P A3 (TS e 2L FE R

<4




FLIR A7 o] 1k (T 270 R P 7250 A 48

PSR IE P OUR UK R IE ALK & R R ER IS G R - )

- ~RIEEPM
Food R eE B AT S ERARS o BRI e iR B R 2 kAl
ﬁ%%?ﬂ@%@@’%éiﬁ%%(%%)%ﬁﬁ@’wﬁ ¥ Y6
R BRI (PN ) BeRm R B s M R R A B R 2
}\mzp Wk (R ) gatk (G R) BE S a7 5 - U2
RE R FE R S EE o
e R
(- )fg#% (50%)
15 S KRG THE o Bk 1/ - (10%)
2WEFRF 2 FREAFE BT FE - (10%)
BipFIe BE > BLR R F (PNE) Bokd = - (20%)
4ok d s BE (LI PRHBRONEE ) (10%)
(Z )P B iz EE g% A 47 (50%)
13w ek KRR Te3 > £ k2 1 - (10%)
2AREERZ R RAAERLT FE - (10%)
4% 1T RS BT AT o (10%)
A LRIGRSEFE B2 kR BOktRaacR (R ) MEkiE
B markiE o TLERE4EE - (20%)




- 3R RSk A




S B 20 Pl PE 40 & 48

RIS P kP B B e R —EDTA if %2

(=

(=

- ~BRENE S
(._

)56 S

1.4 4 0.01M EDTA #8382 i 35 » f 2F o

2-50mMLERRE = BN H s g g 2 EP o

3.%c » 2mL ¥ % 7% 2 1 mL Calmagite 35 7 #| -

AMhse » EDTA JF 23R > TR PFEAERRE2 > 2 1 24
WA FEREFAREES o

S.iekkA 175k % o

)EDTA 2 & %_

1AR 5 & A L if ”f;g * 0.01M EDTA £ &2 7% -

2.7~ 20mL %% 47 7% 7% (1000mg/L) » 2338 k4 2 50 mL > & »%
ZREA ARy FEN

3.4 » 2mL ¥ #7% 7% 2 1 mL Calmagite 45 7+ #l -

AWM+~ EDTA jF 23R > TR PFFHEERREZ 0 E 3 X4
WA FRRERERRE

Siedks it %k o

VIR S R

1ALG & A4F “wjf ¢ ¢ 0.01M EDTA -85 % -

258 - 50mL Btz AEA A E B E R B

34r» 2mL g #5% %2 1mL Calmagite Ap 7T A o

4.5 % e ~ EDTA ,ﬁ TRk T EHEAEIREZ > B I
P2

B.isdkl 178 % o




(B)FELED MRS RFE R EL Y
1.2 6 &
FEMAE A mL Bk omL g EMAE_ omL
2.EDTA i #53i% 2 %
FEMAE AR mL M ombLpafp_ omL
I - -
ReEWfA_ mLs
FEAE A mL Bk mLS FEMAE_ mL

4.% 5% g J2 .
< - X X
@ %% (N &5 &, ng/L) = 2x5X1000
At okikiF =pEery EDTA B #ifiderg 29 217977 EDTA i3 a8
(mL)

BEESEE R (/LR E LSRG SEESE R (ol
BRI R er (E B 2 EDTAIME W & 48 (mL ) = 1000

Vi ok BAgf (mb) -

Rk R mg/L

~—~
I=q

N
=
a‘\

P

2 BB klEE R 2 B BifkiciE iy R I

Sy
o
P
=1

o




S AR

(= )F S&¥ i 60% !

1% 8§ B # (£(20%) :

v (DR Fra QR el |37 FEARE ()BT E
£ X FRs e 1% i1 FE
2.;F T4 ¥(30%)

frge L 25« | QF 2 | Q) =G # | (AW ZHf | (5)k (TR
g | P REE | FHY | BEDAE ) MR EER | SR
" G8: R & & H Rk
3.% 14 F £ (10%)
g |DEFEDIE | k5 | Q)F LEF | @R
—ég; FoeiciE o w | FoERIE | AinEEE | P
= ik o ¥ KD ’F 2E =M
()& %3F2 40%
1.8 75 B 354 ©(30%) @ (4 50k B -pe 1 )/fe % & *100%
WA E | <45% +6%~+10% | +11%~+15% | +16%~+20% >+20%
A 30 20 10 5 0
2.3 »cizdc i3 1 F£(10%)
(D)i-#cir 2z » Po2 g sainfe o Boo] 200 el o) 8@y 1o
#10 & -

Q)i h k4T 804 -




TLRME B B HE-7 (375 ~ 1BR) P PE 10 A 48

B Z 7 P 100mmDIP g% 2 ? B ek

- SRR

(- VRIEPFR £ 10 ~ 45 -

(= )#4L : 100DIP ~ g2 ¥ 4258 ~ 8 L LR35 ~ 2 iE HIR ) -

(_:‘)_1__,2 :‘%Fi\iio

(m)RIFEN Z 0 s 27 %% 100mmDIP it 2 4 e e £ 14
Tﬂﬂ#@%’ﬂhﬁal i NEABTEFEK - 4

AR5 E LiEHIEE > ¥ 2 BP0 E 8 LIRLE 2 iEHIYE -
(£ )ﬁ?&«f&@ LR ke ™ BT &K”'J?&ﬁﬁﬁé&ﬁa-ﬁ%}ﬁ KT G

gﬂ"#%’ E—F'\LP\':' ]F‘]% P P\—:'EE A}- Cm‘,‘ JW o
A KRB R 31 4 3 5mm B #J%3 B % ¥ 0~5mm C HIP 8w »

$EIE- _

= AR

(<) BB IEEE =L (3)2 M ST ER R A
j’g‘ﬁs—‘,}i ?’P;i'ljé 04 o




(=) ITFF”  60%
= PR
(t /»\B;) t>10 9<t=10 8<t=9 7<t<8
.,g_
i# A 0 10 20 30
= oo PFR
ala o<t=7 b<t=6 t=5
(t » 48)
[ 40 50 60
(2)* & h 1 40%
4,/,@ Az Cofim> 3 A-B A AZ CehfFmo
i R & B~CE FHFR-o
A 30
Ho B P-M% PG PR3 A
4,:?;5& Az CefFm s 395 AR
21 RS i/—j:‘; BE\:i/—j;‘; C—‘leo
B A 40




FLAN R AR -2 (&R) Pl PER 3 48

o VR & T TR R
RIZIE P RKIE R EE " =
! KRS BEXF (S k2@ HKiR)

- RPN F
(- )R KRBAFARINTE 344
T AR B 3R R
1d Sk @B kR ACKRG » F 424 %3 » LRI X A28
28 T XA M_ai:@gt.@;w R R - R
LR o o
2.8 RARMERE 2.4 > £ R R F RS > Pl - UFRARE 0 £
MR G o0 BT o BT Wk e o
BRI AT BRHELEE GIER T2ZIERE 0 AZ HEY
G MERIFRLFL0 20 LHFFR
= AR
(- VR-KBF AL WRZHE > > EA T A AR RIH AR
%ﬁM%ﬁiﬁﬁﬁ’g Bt R BlEM - X5
1LEFHHFREKA(D4) 1 50%
@uommr |h=90 |80=h<90 | 70=h<80 | 60=h<70 | 50 =h<60 | h<50
(L 50 40 30 20 10 0

THEFR R F L (TR (4 42)  50% 0 w R HIFER A

80 it > A0 A e
= APFRF | t=05 | 05<t=1 | 1<t=15 | 1.5<t=2 | 2<t=3 |t>3
" e 50 40 30 20 10 0




